

SERVICIUL DEZVOLTARE ȘI IMPLEMENTARE PROIECTE

Nr. Înregistrare: 41105/15.03.2023

Către: _____

Stimate Domn/Stimată Doamnă

Primăria Municipiului Buzău, implementează proiectul **“REABILITARE A ZONEI URBANISTICE PIETONALE MULTIFUNCȚIONALE PIAȚA DACIEI ȘI CONECTAREA LA ZONA EXTINSĂ DE MOBILITATE URBANĂ INTEGRATĂ DIN MUNICIPIUL BUZĂU ”**, Apel : POR/182/4/1/Reducerea emisiilor de carbon în municipiile reședință de județ prin investiții bazate pe planurile de mobilitate urbană durabilă/1/Reducerea emisiilor de carbon în municipiile reședință de județ prin investiții bazate pe planurile de mobilitate urbană durabilă.

Obiectivul general al proiectului este reprezentat de promovarea mobilității urbane durabile prin reabilitarea unei zone urbane pietonale multifuncționale în zona centrală a Municipiului Buzău și conectarea acesteia la zona extinsă de mobilitate urbană integrată.

Creșterea nivelului de atractivitate al zonei pietonale și transformarea acesteia într-o zonă majoră de interes local va aduce noi valențe în peisajul socio-cultural și turistic al Municipiului Buzău și va contribui la îmbunătățirea calității mediului și la creșterea calității vieții locuitorilor.

Având în vedere stadiul fizic al lucrărilor și necesitatea de intervenție asupra trotuarelor și caii de rulare de pe Strada Tudor Vladimirescu, pe tronsonul de la intersecția cu Strazile Independenței și Ion Baieșu, până la intersecția și Aleea Trandafirilor, vă informăm că în perioada **27.03.2023, ora 8.00 – 07.04.2023, ora 20.00** accesul pietonal va fi restricționat în vederea executării lucrărilor de excavații necesare pentru șanțuri canalizare, trasee electrice, precum și efectuarea de terasamente și turnare strat suport conform lucrărilor din cadrul proiectului de investiții.



PRIMĂRIA
MUNICIPIULUI
BUZĂU



Întrucât siguranța cetățenilor este extrem de importantă, și pentru a preîntâmpina eventualele accidente care s-ar putea produce în șantier pe perioada efectuării lucrărilor menționate anterior, vă informăm că în perioada mai sus menționată accesul către spațiile comerciale pe care le dețineți nu va mai fi posibil.

De asemenea vă informăm că scările sau rampele de acces care au fost executate fără autorizație de construire sau acord de folosință domeniul public, vor fi dezafectate în vederea executării lucrărilor specifice din cadrul proiectului de investiții.

Vă mulțumim pentru înțelegere și ne cerem scuze pentru disconfortul creat.

Cu stimă,

Constantin Toma,
PRIMARUL MUNICIPIULUI BUZĂU



MANAGER DE PROIECT
Luminița Daniela Colțeanu